

亞太宣教大會

悉尼 2027

新聞稿

即時發布

2027 年 8 月啟動: 亞太地區宣教事工的關鍵性聚會

亞太宣教大會 (Asian-Pacific Congress on Evangelism) 將於 2027 年 8 月 24 日至 26 日在悉尼舉行。

媒體聯絡方式: media@billygraham.org

悉尼,2025年10月22日—從香港到河内,從澳門到孟買,兩年後,預計將有來自亞洲和太平洋地區50多個國家和地區的2,500名基督徒領袖聚集在悉尼,參加亞太宣教大會。在三天的時間裡,通過十多種語言,不同年齡層的牧師、佈道家和事工領袖齊聚一堂,彼此勉勵、接受挑戰、得到裝備。會後,他們將恩上加恩、力上加力,把福音傳給这一地区數十億仍未認識耶穌基督的人們。

香港浸信會聯會主席唐榮敏牧師說:「上帝正在亞太地區激動著一件大有能力的事,即將召開的宣教大會就是對這一時刻的神聖回應。這次聚會不僅僅是一個活動,更是一個聯合信徒、重燃信心、裝備新一代領袖大膽宣揚耶穌基督之名的戰略行動。新的復興浪潮即將來臨,而這次大會將是它的催化劑。『看哪,我要做一件新事,如今就要成就,你們豈不知道嗎?』(以賽亞書 43:19)。」

葛培理佈道團總裁兼首席執行官、本次大會的主席葛福臨牧師說:「這對亞洲和太平 洋地區的教會來說是一個決定性的時刻。我們希望在下一代基督徒的心中點燃一團聖 火,讓他們繼續把福音和盼望的火炬帶到每一個偏遠的叢林島嶼、擁擠的城市和孤立 的村莊。我們很榮幸能與這一地區的信徒並肩同行,鼓勵他們無所畏懼地將耶穌基督的福音傳到地極。」

借鑒柏林及歷屆大會的經驗

葛培理佈道團的第一次世界宣教大會於 1966 年在德國柏林舉行。隨後的宣教大會於 1983 年、1986 年和 2000 年在阿姆斯特丹舉行。

本次亞太大會是繼今年 5 月在德國柏林舉行的歐洲宣教大會之後的又一次盛會。那次 聚會有來自歐洲 55 個國家的 1,000 多名基督徒領袖齊聚一堂,重申他們毫不羞愧地宣 揚福音的使命。許多與會代表懷著火熱的心,表示迫不及待地想回家,在他們的社區 分享十字架的盼望。

一位意大利牧師 (丹尼·帕斯夸萊) 回國後決定更加重視禱告和決志邀請。他在一個 青年夏令營中付諸行動,結果 40 名年輕人將生命交給了耶穌基督。他說: 「參加大會 幫助我更清晰地明白決志邀請的重要性,並為營員提供了具體的回應方式。我們也更 專注於禱告,祈求福音真正影響營員的生命。」

在亞太地區點燃福音之火

全球約有四十億人口居住在亞太地區,而基督徒人口比例不足百分之十。

悉尼聖公會大主教卡尼什卡·拉菲爾牧師,在葛培理佈道團的歐洲宣教大會上發言時說:「柏林讓我們燃起了共同的異象:看到福音被勇敢而清晰地宣講。現在,來自亞洲、大洋洲和澳大拉西亞的佈道家們將齊聚下澳(指澳洲地區),圍繞我們共同的任務和使命——使人認識基督。我們在澳大利亞和亞太地區擁有一個榮耀上帝的機會,不容錯過。|

本次亞太宣教大會憑證請函入場。鼓勵所有基督徒為大會開始禱告,未來幾個月將提供更多信息。

其他教會領袖的聲明

• 新加坡 | 曾金發牧師, 鋭意門訓教會全球聯盟創辦人及領袖導師

「沒有宣教的門訓是盲目的,沒有門訓的宣教是瘸腿的。因此,我熱切期待 2027 年在澳大利亞悉尼舉行的亞太宣教大會。這一地區對福音的需求是如此巨 大。作為一個被救贖的群體,我們每個人都可以盡一份力——有人栽種,有人 澆灌,有人收割——一切都為了上帝的榮耀(哥林多前書 3:5-9)! |

• 菲律賓 | 以法蓮·騰德羅主教,世界福音聯盟全球大使,加利利運動執行董事

「我們認識到迫切需要招募、裝備和鼓勵信徒去分享福音,因為這裡居住著全球大多數的人口,也是未認識基督人數最多的地區。讓我們一起迎接挑戰,動員並鼓勵新一代像基督一樣的工人——福音的宣告者們和門徒的培訓者們,行動起來,改變亞太地區,讓亞太歸向基督。」

• 馬來西亞 | 拿督博士霍約翰, 百樂鎮衛理公會創堂主任牧師

「基督尋找和拯救失喪者的使命必須成為我們最終的關注點。全球教會增長停滯不前,無數人迷失在沒有基督的永恆中,在這個充滿不確定性和挑戰的時代,沒有什麼比這更緊迫了。現在是教會興起並傳講唯獨在耶穌基督裡才有的盼望的偉大時刻! |

• 印度 | 羅伯特·昆維爾博士, 葛培理佈道團佈道家之一

「印度在公元 52 年首次通過耶穌基督的門徒多馬聽到了福音,而中國在公元 63 年首次聽到了基督的福音。近 2,000 年過去了,但今天亞洲仍有數十億人尚未聽聞福音。這就是為什麼我懷著極大的期盼期待著這次悉尼大會。我的禱告是,它將重新點燃我們的決心,繼續在整個亞太地區宣揚十字架和耶穌寶血的簡單信息。」

• 柬埔寨 | 韓成牧師, 柬埔寨福音事工基督徒團契主席

「亞太大會對柬埔寨和整個地區來說,正逢關鍵時刻。它旨在激勵和裝備信徒 通過言語和行動將福音帶入他們的社區。宣教始於他人從家庭和日常關係中看 到基督新生命的喜樂。這次大會將提醒我們,分享福音和裝備門徒是並行的, 並呼召每一位信徒以更新的熱情和合一活出耶穌的生命。」

• 蒙古 | 烏格塔赫巴亞爾·托戈伯爾牧師, 光明之城基督教會牧師

「1990 年代初蒙古開放時,全國只有四名基督徒。通過福音的宣揚,真實的喜樂、生命的價值和上帝的愛已經傳遍了蒙古。下一代對福音的熱火正在點燃,我相信這次大會將成為燃料,不僅在蒙古,而且在整個亞太地區點燃持久的熱情和宣教的決心。現在是時候聚集起來,祈求主差派工人進入亞洲和太平洋的禾場了。」

• 印度尼西亞 | 查爾斯·喬南牧師, 伯特利教會市場事工部主任

「耶穌在約翰福音 4:35 說: 『你們不是說"還有四個月才到收割的時候"嗎? 我告訴你們,舉目向田觀看,莊稼已經熟了,可以收割了。』 查爾斯·喬南牧師說: 『讓我們聚集在一起,同心協力在亞太地區收割一次偉大的屬靈莊稼。莊稼雖多,可工人少。』」

• 新西蘭 | 羅伯特·西亞基莫圖博士, 露天佈道運動佈道家, 波利尼西亞事工聯合創始人

「認可亞太地區佈道家和佈道事工的時候早就該到了。作為一名在新西蘭和整個南太平洋地區工作的佈道家,我相信這次宣教大會將幫助鼓勵和激勵佈道家和教會無所畏懼地宣揚福音,並預備更多基督徒在這個角落有效地分享福音。」

 韓國 | 金章煥博士,韓國遠東廣播公司董事長,曾任葛培理 1973 年首爾佈道會 傳譯

「今天,韓國和整個亞太地區的福音需求比以往任何時候都更加緊迫。隨著世俗主義的增長和屬靈飢渴的加深,我們被呼召以勇氣、憐憫和謙卑宣揚福音。 我特別想鼓勵年輕的牧師們滿懷興奮和信心展望未來。願這次聚會成為復興、 合一和重新點燃完成大使命熱情的強大催化劑!」

• 越南 | 胡延科牧師, 越南福音聯盟主席

「近年來,越南教會通過在許多城市舉行的佈道大會得到了裝備,得以傳揚福音。即將舉行的大會將是一個極大的喜樂。它將繼續裝備教會,並提醒整個亞太地區所有的信徒,要不以耶穌基督的福音為恥。|

• 泰國 | 維拉代德·吉薩克丹農博士,泰國宣教委員會和泰國基督教教會協調委員會主席

「在泰國教會正在實施一項統一的全國計劃,以基督的愛來觸及我們的國度之際,得知葛培理佈道團將舉行亞太宣教大會,強調宣揚福音的緊迫性,不僅在泰國,而且在整個亞洲和太平洋地區,讓我感到非常喜樂。這將是亞洲教會展示合一和實現『去普天下傳福音』(馬可福音 16:15)這是獨一使命的關鍵性聚會。|

日本 | 高田義三牧師,新西蘭基督教會日本大阪教會主任牧師及日本宣教中心 主席

「是時候讓帕子被揭開了。日本有 1.25 億人口,有許多不同的崇拜對象。數百年來,真神和永生的道路一直對日本人被遮蔽。但在約翰福音 14:6 中,耶穌說:『我就是道路、真理、生命;若不藉著我,沒有人能到父那裏去。』當上帝的話語藉著聖靈的能力被傳講時,帕子就會被挪去,祂的榮耀就會被顯明。我禱告這真理將如上帝的祝福之雨般澆灌在日本和整個亞太地區。我們滿懷期待地預備和等待著。」

結束

編者註

媒體機會

- 新聞資料包 (含照片和視頻): <u>Media.BillyGraham.org/Asian-Pacific-Congress-on-Evangelism</u>。
- 歡迎記者註冊參加大會,大會將在悉尼國際會展中心(地址: ICC Sydney, 14 Darling Drive, Sydney NSW 2000)舉行。
- 記者註冊和參加會議無需費用,大會餐點將免費提供。
- 如需回覆或瞭解更多信息,請聯繫: media@billygraham.org。

葛培理佈道團在亞太地區的宣教歷史

葛培理佈道團由葛培理於 1950 年創立,旨在向全世界分享耶穌基督的福音。葛培理對亞太地區懷有深厚的愛和敬重,他曾在這裡通過 35 場佈道會向超過 1,300 萬人分享福音。1973 年 他在韓國首爾的歷史性佈道會吸引了超過 300 萬人參加,是他舉辦過規模最大的一次。1959 年他來到澳大利亞悉尼時,有近 60,000 人決志歸向基督。

他的兒子葛福臨牧師,在過去33年中,已在亞太地區講道41次。最近,葛福臨牧師 受邀在越南和老撾講道,數千人回應了福音。葛福臨也期待著于2026年在柬埔寨暹 粒,以及2027年在越南河內舉行佈道大會。

葛福臨的兒子葛衛理牧師也對這一地區滿有熱情。他已在不同亞太國家和地區舉辦了 30 多場佈道會,並將於 2026 年在日本和韓國佈道。

關於葛培理佈道團

葛培理佈道團由葛培理於 1950 年創立, 旨在向全世界分享耶穌基督的福音。

葛培理佈道團的總部設於北卡羅來納州的夏洛特市,負責各項國內及國際事工,其中包括:

- 由佈道家葛福臨和葛衛理帶領的大型佈道會;
- 葛培理紀念館;
- 葛培理 24/7 禱告熱線;
- 位於北卡羅來納州阿什維爾市郊外的葛培理可福山培訓中心。

此外,佈道團還透過印刷品、電視、電話、廣播和互聯網等方式服事更多的人。

葛培理佈道團的葛培理快速應變團隊擁有受過危機訓練的牧師, 曾超過 40 次被派往 亞太地區的國家, 為遭受災難的人們提供情緒和心靈上的關懷。這些災難包括 2011 年日本仙台的地震、2014 年菲律賓宿霧的颱風, 以及 2022 年韓國首爾萬聖節發生致 命的人踩人事件。

葛培理佈道團的互聯網宣教項目 <u>SearchforJesus.net</u>,已向全球超過一億人傳遞福音,並持續地每年與亞太地區數十萬人聯繫。

如需更多資訊, 請瀏覽 billygraham.org